
ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO PLENO 
EL DÍA 10 DE JUNIO DE 2015 

 
Lugar: Salón de Actos del Ayuntamiento 
Fecha: 10 de junio de 2015 
Hora: 17:45 
CARÁCTER DE LA SESION: EXTRAORDINARIA 
 
ASISTENTES: 
ALCALDE-PRESIDENTE: DON FRANCISCO TARAZONA ZARAGOZA 
CONCEJALES ASISTENTES: 

Nombre y Apellidos 
SALVADOR SILVESTRE LARREA 
MARIA JOSE RUIZ ESTEBAN 
JAVIER MORENO COLL 
CRISTINA VAZQUEZ TARAZONA 
BEATRIZ CORCOLES NAVARRO 
JOSE VICENTE TARAZONA CAMPOS 
JOSE LUIS FOLGADO CORREA 
RAQUEL ARGANDONA LOPEZ 
FRANCISCO JOSE FERRIOLS GIMENO 
ROBERTO RAGA GADEA 
ANA LUJÁN TARIN 
JOSÉ LUÍS LÓPEZ GALDÓN 
JOSÉ ÁNGEL HERNANDEZ CARRIZOSA 
RAQUEL ORELLANO GÓMEZ 
RAFAEL GÓMEZ SÁNCHEZ 
CARMEN FOLGADO TERESÍ 
RAFAEL GÓMEZ MUÑOZ 
BERNAT GARCIA SEVILLA 
 
  
Concejales ausentes: 

Nombre y apellidos 
MARIBEL DELGADO VILA 
 
  
Secretario Acctal.: Oscar Millán Navarro 
 
En la villa de Ribarroja de Túria, provincia de Valencia, en el Salón de Actos del Ayuntamiento, 
el día 10 de junio de 2015, siendo las 17:45 horas, se reunieron en primera convocatoria los 
señores concejales indicados, habiendo excusado su asistencia los igualmente marginados. 
Todo ello bajo la Presidencia del Sr. Alcalde Don Francisco Tarazona Zaragoza, asistido del 
Secretario Acctal. Oscar Millán Navarro. 
Declarado abierto el acto por la presidencia, se pasa al estudio y acuerdo de los asuntos 
consignados en el Orden del Día. 
 
1. APROBACIÓN ACTAS ANTERIORES 



 

 
Acta nº 4, convocatoria ORDINARIA de fecha 15/04/2015.Comienza el sr. Alcalde preguntando 
si algún miembro de la corporación tiene que hacer alguna observación a las actas 
referenciadas. No habiendo observaciones y sometidas a votación, el Pleno por mayoría 
absoluta del número legal de miembros y con el voto favorable de los Sres/as, Silvestre,  Ruíz, 
Moreno, Vázquez, Tarazona, Córcoles, Folgado, Argandoña, Ferriols del PP; los Sres/as, 
Raga, Luján, López, Hernández, Orellano, Gómez del PSOE, el Sr. García de Coalició 
Compromís; y el Sr. Alcalde; y con la abstención de. los  Sres/sa Folgado y Gómez de EUPV, 
la aprueba. 
 
Acta nº 5, convocatoria EXTRAORDINARIA de fecha 27/04/2015, pregunta el sr. Alcalde si 
algún miembro de la corporación tiene que hacer alguna observación a las actas referenciadas. 
No habiendo observaciones y sometidas a votación, el Pleno por mayoría absoluta del número 
legal de miembros y con el voto favorable de los Sres/as, Silvestre,  Ruíz, Moreno, Vázquez, 
Tarazona, Córcoles, Folgado, Argandoña, Ferriols del PP; los Sres/as, Raga, Luján, López, 
Hernández, Orellano, Gómez del PSOE, el Sr. García de Coalició Compromís; y el Sr. Alcalde; 
y con la abstención de. los  Sres/sa Folgado y Gómez de EUPV, la aprueba. 
 
Acta nº 6, convocatoria ORDINARIA de fecha 04/05/2015, pregunta el sr. Alcalde si algún 
miembro de la corporación tiene que hacer alguna observación a las actas referenciadas. No 
habiendo observaciones y sometidas a votación, el Pleno por mayoría absoluta del número 
legal de miembros y con el voto favorable de los Sres/as, Silvestre,  Ruíz, Moreno, Vázquez, 
Tarazona, Córcoles, Folgado,  Argandoña, Ferriols del PP; el Sr. García de Coalició 
Compromís; y el Sr. Alcalde; y con la abstención de los Sres/as, Raga, Luján, López, 
Hernández, Orellano, Gómez del PSOE, y los  Sres/sa Folgado y Gómez de EUPV, la aprueba. 
 
 
Y no habiendo otros asuntos que tratar por el/la Sr/Sra. Presidente/a se levantó la sesión 
siendo las 17:55 horas del mismo día de su iniciación. 
 


